
Raport de cercetare  

Atitudini și percepții  
ale populației față de 
Recesământul 2011 



METODOLOGIE 

 

 

Volumul eșantionului: 1.469 indivizi de 18 ani și peste 

Tipul eșantionului:  Multi-stratificat, probabilist 

Reprezentativitate:  Eroare maximă tolerată de ± 2,6%  

Metoda de culegere a  

datelor:  
Computer Assisted Telephone Interviewing (CATI) 

Perioada de culegere 

a datelor:  
31 octombrie – 1 noiembrie 2011 

Studiul  face parte dintr-o cercetare Omnibus realizată,  

la nivel național, în perioada 31 octombrie – 1 noiembrie 2011  

pe teme de Agendă Publică 



Ați auzit de faptul că, în ultimele săptămâni, a avut loc 

Recensământul populației și al locuințelor în România?  

Da 99% 

Nu 1% 



De unde ați auzit despre Recesământ?  

67% 

3% 

3% 

2% 

4% 

16% 

1% 

1% 

2% 

1% 

De la televizor 

De la radio 

Din ziare 

De pe internet 

Familie, prieteni 

Recenzorul care m-a vizitat 

Mass media 

Sunt recenzor 

Altceva 

Nu răspund 



Din câte știți dumneavoastră, care este instituția responsabilă 

de organizarea Recensământului?  

8% 

15% 

15% 

1% 

1% 

0,4% 

0,5% 

0,3% 

1% 

57% 

1% 

Guvernul 

Institutul National de Statistică 

Primăria 

Consiliul Local 

Ministerul Administratiei si Internelor 

Parlamentul 

Prefectura 

UE 

Altcineva 

Nu stiu 

Nu răspund 

Întrebare deschisă 



Din câte stiti dumneavoastrã, care este institutia  

responsabilã de organizarea Recensãmântului? * Gender  

  
Gender 

Total 
Masculin Feminin 

Din câte stiti dumneavoastrã, care 

este institutia responsabilã de 

organizarea recensãmântului? 

Guvernul 10.7% 4.7% 7.6% 

Institutul National de Statisticã 20.0% 10.8% 15.2% 

Primăria 12.1% 18.0% 15.2% 

Consiliul Local 0.7% 0.7% 0.7% 

Ministerul Administratiei si Internelor 1.9% 0.4% 1.1% 

Parlamentul 0.4% 0.4% 0.4% 

Prefectura 1.0% * 0.5% 

UE 0.1% 0.5% 0.3% 

Altcineva 1.4% 0.5% 1.0% 

Nu stiu 50.8% 62.8% 57.0% 

Nu rãspund 0.9% 1.3% 1.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 



Din câte stiti dumneavoastrã, care este institutia  

responsabilã de organizarea Recensãmântului?  

* Mediu de rezidentã  

  
Mediu de rezidentã 

Total 
Urban Rural 

Din câte stiti dumneavoastrã, care 

este institutia responsabilã de 

organizarea recensãmântului? 

Guvernul 7.6% 7.5% 7.6% 

Institutul National de Statisticã 20.9% 8.7% 15.2% 

Primăria 13.8% 16.7% 15.2% 

Consiliul Local 0.6% 0.7% 0.7% 

Ministerul Administratiei si Internelor 1.2% 1.0% 1.1% 

Parlamentul 0.8% * 0.4% 

Prefectura 0.5% 0.4% 0.5% 

UE 0.3% 0.4% 0.3% 

Altcineva 0.9% 1.0% 1.0% 

Nu stiu 52.2% 62.6% 57.0% 

Nu rãspund 1.3% 0.9% 1.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 



Din câte stiti dumneavoastrã, care este institutia  

responsabilã de organizarea Recensãmântului? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 
18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani 

Peste 65 de 

ani 

Din câte stiti dumneavoastrã, 

care este institutia 

responsabilã de organizarea 

recensãmântului? 

Guvernul 3.7% 6.4% 10.4% 8.9% 7.6% 

Institutul National de Statisticã 9.3% 15.6% 19.2% 12.6% 15.2% 

Primăria 20.7% 19.0% 9.6% 12.1% 15.2% 

Consiliul Local * 0.4% 0.8% 2.1% 0.7% 

Ministerul Administratiei si Internelor 1.3% 0.9% 1.2% 1.1% 1.1% 

Parlamentul 0.3% 1.1% * * 0.4% 

Prefectura * 0.2% 0.8% 1.1% 0.5% 

UE * 0.9% 0.2% * 0.3% 

Altcineva * 0.6% 1.2% 2.6% 1.0% 

Nu stiu 63.3% 54.4% 56.1% 56.3% 57.0% 

Nu rãspund 1.3% 0.6% 0.6% 3.2% 1.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 



Cât de utilă credeți că este realizarea Recensământului 

populației și al locuințelor?  

30% 

38% 

14% 

13% 

4% 

1% 

Foarte utilă 

Destul de utilă 

Destul de putin utilă 

Inutilă 

Nu stiu 

Nu răspund 



Cât de utilã credeti cã este realizarea Recensământului  

populației și al locuințelor? * Mediu de rezidentã  

  

Mediu de rezidentã 

Total 

Urban Rural 

Cât de utilã credeti 

cã este realizarea 

recensãmântului? 

Foarte utilã 33.7% 26.8% 30.4% 

Destul de utilã 37.2% 38.9% 38.0% 

Destul de putin utilã 11.8% 15.5% 13.5% 

Inutilã 12.4% 13.5% 12.9% 

Nu stiu 4.7% 4.5% 4.6% 

Nu rãspund 0.3% 0.7% 0.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 



Cât de utilã credeti cã este realizarea Recensământului  

populației și al locuințelor? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani 
Peste 65 de 

ani 

Cât de utilã credeti 

cã este realizarea 

recensãmântului? 

Foarte utilã 21.6% 30.3% 35.2% 32.1% 30.4% 

Destul de utilã 40.9% 40.3% 34.4% 37.5% 38.0% 

Destul de putin utilã 17.6% 13.9% 12.4% 9.2% 13.5% 

Inutilã 17.2% 10.9% 15.1% 4.9% 12.9% 

Nu stiu 2.7% 3.9% 2.9% 14.1% 4.6% 

Nu rãspund * 0.6% * 2.2% 0.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 



Cât de utilã credeti cã este realizarea Recensământului  

populației și al locuințelor? * Scolaritate  

  

Scolaritate 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

Cât de utilã credeti 

cã este realizarea 

recensãmântului? 

Foarte utilã 24.9% 28.3% 44.9% 30.4% 

Destul de utilã 30.0% 40.4% 36.0% 38.0% 

Destul de putin utilã 17.6% 14.3% 6.4% 13.5% 

Inutilã 14.6% 13.4% 9.3% 12.9% 

Nu stiu 11.6% 3.2% 3.4% 4.6% 

Nu rãspund 1.3% 0.4% * 0.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 



Dumneavoastră ați fost vizitat de un recenzor?  

Da 90% 

Da, dar nu am 
fost acasă 4% 

Nu 5% 
Nu răspund 

1% 



Dumneavoastrã ati fost vizitat de un recenzor? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani 
Peste 65 de 

ani 

Dumneavoastrã 

ati fost vizitat de 

un recenzor? 

Da 80.7% 91.4% 93.7% 92.9% 90.2% 

Da, dar nu am fost acasã 8.1% 4.9% 3.1% * 4.3% 

Nu 10.1% 3.6% 3.1% 6.5% 5.2% 

Nu rãspund 1.0% * * 0.5% 0.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 



Ați răspuns dvs. înșivă la întrebările din formularele de 

Recensământ?  

Da 86% 

Nu,le-a 
completat 

altcineva din 
familie 12% 

Nu 2% 



Ați răspuns dvs. înșivă la întrebările din formularele  

de Recensământ? ? * Gender  

  

Gender 

Total 

Masculin Feminin 

Ati completat 

formularele de 

recensãmânt? 

Da 81.9% 90.5% 86.5% 

Nu,le-a completat altcineva din familie 15.0% 8.5% 11.6% 

Nu 3.1% 1.0% 2.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 



Ați răspuns dvs. înșivă la întrebările din formularele  

de Recensământ? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani 
Peste 65 de 

ani 

Ati completat 

formularele de 

recensãmânt? 

Da 74,9% 86,2% 89,0% 97,7% 86,5% 

Nu,le-a completat 

altcineva din familie 
22,1% 12,2% 8,7% 1,8% 11,6% 

Nu 3,0% 1,6% 2,2% 0,6% 2,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Dumneavoastră în ce măsură considerați că ați răspuns sincer 

întrebărilor conținute de formularele pentru Recensământ?  

84% 

8% 

5% 

1% 

1% 

0,4% 

0,3% 

0,1% 

În totalitate 

În foarte mare măsură 

Mare măsură 

În mică măsură 

În foarte mică măsură 

Deloc 

Nu stiu 

Nu răspund 



Dumneavoastră în ce măsură considerați că ați răspuns sincer întrebărilor 

conținute de formularele pentru Recensământ?  

* Gender  

  
Gender 

Total 
Masculin Feminin 

Dumneavoastrã în ce mãsurã 

ati spune cã ati rãspuns 

sincer întrebãrilor continute 

de formularele pentru 

recensãmânt? 

În totalitate 80,0% 87,3% 84,0% 

În foarte mare mãsurã 9,8% 6,7% 8,1% 

Mare mãsurã 7,2% 4,1% 5,5% 

În micã mãsurã 0,9% 0,9% 0,9% 

În foarte micã mãsurã 0,9% 0,5% 0,7% 

Deloc 0,6% 0,3% 0,4% 

Nu stiu 0,6% 0,2% 0,3% 

Nu rãspund * 0,2% 0,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



Dumneavoastră în ce măsură considerați că ați răspuns sincer întrebărilor 

conținute de formularele pentru Recensământ?  

* Vârsta  

  

Vârsta 

Total 
18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani 

Peste 65 

de ani 

Dumneavoastrã în ce 

mãsurã ati spune cã ati 

rãspuns sincer 

întrebãrilor continute de 

formularele pentru 

recensãmânt? 

În totalitate 78,2% 88,1% 83,4% 83,2% 84,0% 

În foarte mare mãsurã 10,7% 7,0% 8,0% 7,8% 8,1% 

Mare mãsurã 6,1% 4,1% 6,6% 4,8% 5,5% 

În micã mãsurã 2,5% 0,5% 0,5% 1,2% 0,9% 

În foarte micã mãsurã 1,0% 0,3% 1,1% * 0,7% 

Deloc 1,5% * 0,2% 0,6% 0,4% 

Nu stiu * * 0,2% 1,8% 0,3% 

Nu rãspund * * * 0,6% 0,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Dumneavoastră considerați că Recensământul Populației și al 

Locuințelor a fost bine organizat sau prost organizat?  

13% 

40% 

24% 

15% 

6% 

1% 

Foarte bine organizat 

Destul de bine organizat 

Destul de prost organizat 

Foarte prost organizat 

Nu stiu 

Nu răspund 



Dumneavoastră considerați că Recensământul Populației și  

al Locuințelor a fost bine organizat sau prost organizat? *  

Gender  

  

Gender 

Total 

Masculin Feminin 

Dumneavoastrã considerati 

cã recensãmântul din acest 

an este bine organizat sau 

prost organizat? 

Foarte bine organizat 9,5% 16,2% 13,0% 

Destul de bine organizat 39,7% 40,4% 40,1% 

Destul de prost organizat 25,5% 22,9% 24,1% 

Foarte prost organizat 17,8% 13,3% 15,5% 

Nu stiu 6,8% 7,0% 6,9% 

Nu rãspund 0,7% 0,3% 0,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



Dumneavoastră considerați că Recensământul Populației și  

al Locuințelor a fost bine organizat sau prost organizat?  

* Regiunea  

  

Regiunea 

Total 
Transilvania+ 

Banat 

Sud+Bucuresti+ 

Dobrogea 
Moldova 

Dumneavoastrã 

considerati cã 

recensãmântul din acest 

an este bine organizat 

sau prost organizat? 

Foarte bine 

organizat 
14,2% 12,7% 11,3% 13,0% 

Destul de bine 

organizat 
42,5% 36,0% 47,0% 40,1% 

Destul de prost 

organizat 
23,3% 25,5% 21,9% 24,1% 

Foarte prost 

organizat 
11,3% 19,2% 13,0% 15,5% 

Nu stiu 7,9% 6,2% 6,9% 6,9% 

Nu rãspund 0,8% 0,4% * 0,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Dumneavoastră considerați că Recensământul Populației și  

al Locuințelor a fost bine organizat sau prost organizat?  

* Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani 
Peste 65 de 

ani 

Dumneavoastrã 

considerati cã 

recensãmântul din acest 

an este bine organizat 

sau prost organizat? 

Foarte bine 

organizat 
8,8% 11,4% 13,8% 21,7% 13,0% 

Destul de bine 

organizat 
51,7% 37,1% 37,3% 36,4% 40,1% 

Destul de prost 

organizat 
17,6% 29,0% 24,0% 22,8% 24,1% 

Foarte prost 

organizat 
16,9% 15,2% 17,5% 8,2% 15,5% 

Nu stiu 5,1% 6,7% 6,7% 10,9% 6,9% 

Nu rãspund * 0,6% 0,8% * 0,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Dumneavoastră considerați că Recensământul Populației și  

al Locuințelor a fost bine organizat sau prost organizat?  

* Scolaritate  

  

Scolaritate 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

Dumneavoastrã 

considerati cã 

recensãmântul din acest 

an este bine organizat 

sau prost organizat? 

Foarte bine 

organizat 
25,8% 10,9% 9,3% 13,0% 

Destul de bine 

organizat 
42,5% 39,6% 39,8% 40,1% 

Destul de prost 

organizat 
13,7% 26,4% 25,0% 24,1% 

Foarte prost 

organizat 
10,3% 15,5% 20,3% 15,5% 

Nu stiu 7,7% 7,0% 5,5% 6,9% 

Nu rãspund * 0,7% * 0,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Dumneavoastră ați declarat CNP-ul în formularele pentru 

Recensământ?  

Da 93% 

Nu 6% 

Nu răspund 1% 



Cum vi s-a părut recenzorul din  punctul de vedere a 

competenței și a explicațiilor oferite?  

43% 

48% 

4% 

2% 

3% 

0,5% 

Foarte competent 

Destul de competent 

Destul de incompetent 

Incompetent 

Nu stiu 

Nu răspund 



Cum vi s-a pãrut recenzorul din  punctul de vedere a  

competentei si a explicatiilor oferite? * Scolaritate  

  

Scolaritate 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

Cum vi s-a pãrut 

recenzorul din  punctul 

de vedere al competentei 

si al explicatiilor date? 

Foarte competent 55,7% 40,7% 40,7% 43,1% 

Destul de competent 32,1% 50,2% 53,8% 47,9% 

Destul de incompetent 2,8% 4,2% 2,3% 3,7% 

Incompetent 3,8% 2,3% 0,9% 2,3% 

Nu stiu 5,2% 2,2% 1,8% 2,6% 

Nu rãspund 0,5% 0,5% 0,5% 0,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Au fost recenzate toate persoanele din familia 

dumneavoastră?  

Da 95% 

Nu 5% 



Au fost recenzate toate persoanele din familia  

dumneavoastră? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani 
Peste 65 de 

ani 

Au fost recenzate 

toate persoanele 

din familie? 

Da 89,7% 96,4% 93,9% 98,8% 94,5% 

Nu 9,9% 3,3% 5,7% 0,6% 5,1% 

Nu stiu * 0,2% 0,4% 0,6% 0,3% 

Nu rãspund 0,4% * * * 0,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 


